
V Міжнародна конференція «Сталий розвиток і спадщина у 

спорті: проблеми та перспективи» 

Упродовж двох останніх календарних днів осені, 29-го і 30-го листопада 2021 року, в 

Києві відбувалася V Міжнародна конференція «Сталий розвиток і спадщина у спорті: 

проблеми та перспективи», учасником якої була й делегація Львівського державного 

університету фізичної культури імені Івана Боберського. 

 

Конференція організована за ініціативою Міністерства освіти і науки України, 

Національного університету фізичного виховання і спорту України і Міністерства молоді та 

спорту України, під патронатом Міжнародної асоціації спортивної кінетики, Європейської 

асоціації студентського спорту, Міжнародної ради зі спортивної науки та фізичного 

виховання. 

З вітальним словом до учасників конференції звернулися міністр освіти і науки України 

Сергій Шкарлет, міністр молоді та спорту України Вадим Гутцайт, віцепрезидент 

Національного олімпійського комітету Валерій Борзов, президент Європейської асоціації 

студентського спорту Адам Рочек, президент Міжнародної федерації учнівського спорту 

Лоран Петринка, ректор Національного університету фізичного виховання і спорту України 

Євгеній Імас. 

Вперше за період проведення конференцій у програму було включено напрям «Актуальні 

проблеми підготовки хореографів у закладах вищої освіти», на якому було представлено 11 

доповідей науковців, викладачів, теоретиків і практиків хореографічної освіти, в тому числі 

зі США (Хіларі Браян), докторів наук (Мова Л.В.), кандидатів мистецтвознавства (Козинко 

Л.Л., Верховенко О.А.), провідних концертмейстерів (Гладка Л.В.), аспірантів і магістрантів. 

Від нашого Університету з доповіддю і презентацією навчального посібника виступила 

завідувачка кафедри хореографії та мистецтвознавства, професорка В.Ю. Сосіна, яка була 

також модератором конференції. 

Окремо хотілося відзначити виступ магістрантки кафедри Тсуджі В.В., яка поділилася з 

присутніми цікавим досвідом роботи тренером-хореографом в Японії зі спортсменами, які 

займаються фігурним катанням на ковзанах. Усі представники кафедри хореографії та 

мистецтвознавства нашого ЗВО були присутніми на конференції та приймали участь у 

дискусії. Загалом захід відвідало понад 120 осіб зі всіх куточків України та поза її межами. 

Щиро вдячні організаторам за змогу бути учасниками такого роду конференцій, які 

посилюють актуальність порушених питань, дають змогу їх вивчати та розв’язувати шляхом 

інтегрування хореографії та спорту в навчально-освітній та науковий простір. 


